

Сказка наяву

BY РЕДАКТОР · СЕНТЯБРЯ 2, 2014 · ОСТАВИТЬ КОММЕНТАРИЙ



В Доме детского творчества начались уроки. Правда, уроки необычные – озорные. Провели их воспитанники театрального объединения «Радость» и вокального объединения «Сентябрь» совместно со своими руководителями и сотрудниками учреждения социальной защиты населения. Ну, а любопытными учениками на этих весёлых уроках стали ребяташки из малоимущих многодетных семей и семей, воспитывающих детей-инвалидов.

Ах, какие замечательные события происходили с мальчишками и девчонками в празднично украшенном зале! Для них звенели переливчатые звонки и летали по залу цветные воздушные шарики, порадовала и визгкультура, на которой все активно тренировали силу рук и силу ног... А еще дети успешно «изучали французский» — строили Эйфелеву башню из прозрачных пластиковых стаканов. Потом, нарядившись сказочными героями, участвовали в игре-эстафете «Репка». Понравился им и урок рискования, когда рискнули оживить букеты цветов, раскрашивая их...

Прасковья Сушкина